



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

25 липня 2024 року

м. Старокостянтинів

№ 279

Про тарифи на послуги з
централізованого водопостачання
та централізованого
водовідведення комунальному підприємству водопровідно-
каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради

Розглянувши заяву комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради, яка зареєстрована у виконавчому комітеті міської ради 15 липня 2024 року за № 62/3859-23/2024, відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 29 квітня 2022 року № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану», Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05 червня 2018 року № 130, Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 вересня 2018 року № 239, розпорядження міського голови від 15 липня 2024 року № 500/2024-рв «Про відкликання з частини чергової відпустки Миколи МЕЛЬНИЧУКА», керуючись пунктом а статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити з 01 серпня 2024 року до 31 грудня 2024 року комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради тарифи на послуги:
з централізованого водопостачання - 44 гривні 93 копійки за 1 куб. м (з ПДВ);

з централізованого водовідведення - 37 гривень 76 копійок за 1 куб. м (з ПДВ).

2. Встановити комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради структуру тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення згідно з додатком.

3. Комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради (Ігор МОРОЗ) протягом дії воєнного стану в Україні застосовувати до споживача (населення) тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на рівні тарифів для населення, що діяли станом на 24 лютого 2022 року, а саме на послуги:

з централізованого водопостачання - 26 гривень 89 копійок за 1 куб. м (з ПДВ);

з централізованого водовідведення - 24 гривні 62 копійки за 1 куб. м (з ПДВ).

4. Визнати такими, що втратили чинність, пункти 1, 2, 3 рішення виконавчого комітету міської ради від 30 листопада 2023 року № 458 «Про тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради».

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів
Старокостянтинівської міської ради



Володимир БОГАЧУК

Згідно з оригіналом

Завідувач сектору організаційно-протокольної
роботи та архівної справи загального відділу
виконавчого комітету міської ради



Наталія КРАВЕЦЬ